

当前位置: 首页 >> 川大新闻

我校举行2011年护士节表彰暨护理学科发展研讨会

时间: 2011-05-11 15:47 阅读次 来源: 王成弟 摄影: 陈明德 责编: 廖芹



在“5·12”国际护士节即将来临之际,5月10日下午,我校在华西校区行政楼第二会议室隆重举行了2011年护士节表彰暨护理学科研讨会。校党委常务副书记罗中枢教授,校党委副书记、纪委书记徐兰教授出席了会议,校工会、宣传部、人事处、研究生院、医学管理处、后勤集团有关部处领导,华西各附属医院与校医院有关人员参加了会议。会议由医学管理处处长杨志刚主持。

校工会常务副主席林红代表校工会及女工委员会宣读了慰问信,向全体护理人员致以节日的祝贺和亲切的慰问。

校党委副书记、纪委书记徐兰教授宣读了《关于表彰2010年度四川大学优秀护理集体及四川大学十佳护士的决定》。我校华西医院中西医结合科、华西口腔医院唇腭裂外科护理团队荣获“2010年度四川大学优秀护理集体”荣誉称号;华西医院黄雪花、陈弟洪、廖再波、刘碧秀、蒋婷,华西第二医院陶庆芬、蒲绍蓉,华西口腔医院李艳,华西第四医院黄俊波,校医院任正茂荣获“2010年度四川大学十佳护士”荣誉称号。

校党委常务副书记罗中枢教授,校党委副书记、纪委书记徐兰教授为获奖团队、个人颁奖。

在护理学科发展研讨会上,华西医院李继平、华西第二医院罗碧如、华西口腔医院赵佛容、华西第四医院刘艳、校医院九春华分别做了题为“华西医院护理学科建设工作汇报”、“护理学科发展构想”、“学科的定位为护理学科建设发展注入一剂‘催化剂’”、“充实内涵,促进护理学科发展”、“护理成为一级学科,校医院该做什么”的专题发言。

校党委常务副书记罗中枢教授在会上作了总结讲话。他代表学校向工作在临床一线的广大护理同志致以节日的问候,向日夜为广大的患者健康精心服务的护理工作表示由衷的感谢,同时对在护理工作中涌现出来的获得学校表彰的先进集体、先进个人表示衷心的祝贺。

罗中枢常务副书记表示,护理队伍的数量、质量、社会地位,实际上能成为衡量一个国家和地区文明进步程度的重要指标。护理工作既平凡又不平凡,既平凡又光荣,既平凡又伟大。每年的国际护士节主题说明,护理工作者已经远远超出了传统意义的仅为病人服务这个范畴,现在的护理工作者已经从医院和病房走到了社区乃至社会,从病人扩展到了更大的人群,从身体的护理

扩展到了心理和精神的护理，从医疗、卫生的护理扩展到人文、全方位对人的关注。

罗中枢常务副书记强调，护理工作要进一步弘扬“南丁格尔”精神，以人为本、无私奉献、精益求精，把爱心、善心、耐心、细心和责任心体现在工作的每一个环节中去。具体而言，当前要进一步抓好五个方面的工作。第一，各医院/学院要结合正在开展的“创先争优”活动，积极做好医院/学院提出的“三好一满意”（服务好、质量好、医德好、群众满意）工作，改革护理模式、履行护理职责、提供优质服务。第二，各医院/学院继续加强护理工作队伍建设，在优化资源配置方面要按一级学科的要求来建设护理工作的人才队伍，进一步提高质量和水平。第三，学校各部门要积极努力为护理工作者提供更好的待遇和条件，践行今年国际护理节“缩小差距、增加收入和公平”的主题。第四，希望各部门齐心协力，举全校之智慧，积极申报护理学一级学科授权点。

[【大 中 小】](#) [【打印本文】](#) [【关闭窗口】](#)

[人民日报](#) [中央电视台](#) [光明日报](#) [四川日报](#) [四川新闻网](#)

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线：028-85406949；028-85407585 投稿邮箱 news@scu.edu.cn